Power in a Series Circuit gidf wiga b 3yudl! LR I W

5..43[.5.@ J&v ;3'T \_LLé:l_r.Lu t;:'—ﬂ QI.JJ_EJI f:a_w e E._;ll_‘n.r_ \_3_:: {:.yjljf.jl _)jl_jj :37 Z«”:&glr_uil E__;_LBJI

P =P +P, 4. +P
Al il uat e Pro s
2) PT :IERT Ejﬁﬂ FEAEOA| ijj\
3) Pr=—>



(YV =1) @3y JLie
vadldl 5 31T 20 el 5l _1_"3-_517

R1:10Q REZLBQ

Vg=15V

Jon |
Sl aslal Led Vil aa g

Ry =10+18+456+22=106C

Ve _(5)°

"R, 106

P =212W

Py =212W




(YA -V) o3, Jlas
A A dis (05 W _a gl e Sl it culaglall oy a daglaa Jemt iatl 5,080 cales 1)

P LfJE\_-.a).LU idaoll 5 08l el il

—— —  AAMANM—AN—

g R, =910Q

Vs=120V™ =
% R, = 3.3kQ)

J==!
el Taglall aa 5 Y
Rr=R;+R, +R; +R,
R =1+27+091+33=791kQ
R, =7.91kQ

5 a1l :BTJLU bt _‘lll_mﬂzg 13_:}7 Ople ia.l,i_:»-_:u_ul_ha iﬂ“:’




f ol LS Laglie JE=2 3,050 Gl
P, =I’R, =(152mA)*(1kQ)=231mW

P, =I°R, =(152mA)*(2.7kQ)=624mW =0.62 W

P, =I’R, =(152mA)*(910Q)=210mW =021W

P, =I’R, =(152mA)*(3.3kQ) =762 mW = % =0.762 W

ied HLd jaye i iladllsyuall Le=m Y Ry Ry o M T dal ol 280l oy s

o L) el 5l o) s cLgaya ) el o Bl 152 mA

P,=062W> /W

P,=0762W> LW

SEE sy e i W 1BV e 55000 e S cbaslies Juwiad O como Ut 02a 2. 3]



il eS0T 51901 B G311 ke Jmagldl ¥ -7 -
asl Hsald fpa Lo 3udal ccanyalll e Dln o leal! e Lo gull Ll jy 5 dmladl sus gl 2
o) 551y ity s Voltage Drop agad! Jslamil Gl s dgmll Cag &y 50l

Voltage Divider sg=U (¢ j>ass

S5l i By (Al el s SN2 (I e Jum g3l il CBg bendll T 2

e O3y Dlgdl el oladl idag (o ladill a8 o dlale cilsglall (s sae (100
sl (oled 3ot Ladll s Jolid Less g dadill gns (61 Lgad o (o cgand! e dh ul s glall
el i s SHled! e dlaanll culaglall fya sual Ldestl Zaglall Glaas (KCL Lalt cagliusss

cdalsell Zaledl Jemt dlald culaadat e Loani Jeilng Current Divider ecw Lo gay )Ll audsl
Paralle]l Circuit ¢3! (515 Cay yads

L]

o gl T sy i la g (v (Laglie) §y0 e pissTellin Gl 1] DL gl eall Caya

b’

(culaglall) Uﬁ‘ﬁl e (3= sl oda 20 (calaslall) Uﬁ‘:ﬂ e A I'l aidne gy (nidaalll

Guslyiadt 2 Lgians pa dliaio cubaglall pues @bl 553 (5T s 51 (5l e dliats

(YV =) o2y =52 il el miagiy g aliadt 2 Liati ulaglall oda bolgh aien g

SIS e oo sl




A oe—— ~ —
I l I I, A l I Izl
R, R, R,
R,
B e AMWV— B
R, A o——
A e \\\— I
[ |
1 R, 111 Izl
——AMA—
I, L—» R,
B ® B ®

SOVA! LS ABLT (T -YY 1Y) s A



[
. e
Ae ,
|
R,
B e
L
B e _

L_ﬁ,lﬂ:'jl)jlj-u E.T_EL@! iLial (t_‘l -Yv -\ ) sz_:ujl



Voltage Drop in Parallel Circuit g)lgd! pilgs 2 dganl| pobosid | b\ =Y -7 -
Eolsl! (Ao Alaill Silaglall pran T oo yaidl (oo dad (53152 (510 20 gandl (alasil Ll
Os daglie (o e dgadl ld e i a3 Ul oy gl LBy (i a3l (i 8 g ams 3 S0
gadl Gaad LY O 95m0 Slaglall acen T dad sgad! (elid e (15! e ilatll ilaglall
(Y -V) <3, JLls

(YA =) @b, Jad 2 deslin JSo Lo agandl (olasal iad aa s




!
Jaes (radasid) oy gl OTg ey (v 5y gunmms dwesdl laglall aes O dad =2 &1 0y
10550 AL s el alaglall (e aglas (5T e agal
V=V, =V, =V, =V, =V, =25V

Kirchhoff's Current Law (KCL) ;Lal @i pS k@ ¥ -¥ -1 -

i e il Cagdiss B3l Lal

Saall 1A 01 280 sl 5Ll g g ama ol Sl el 5,5001 2 (Node ) suke 57 e )

A lgin i L1 5L gl LA § sama (g3l

D s g S L= 8T Cne 58 e LR aiend a3 L3 e Node sagall (o e

e p 3 SIS G Gead )y LAl a3 (YA =) @35 J= 4



LTt FU S E ) WA L - Pl P - W S
1 = 13

1A el KCL Hlall Caglnss (508 e il 5mes
yho &3k 1L ye=t1 3,510 2 Node (61 wie 280 gt alLlalt (grumd! g gl
o) dead ledl & EI2 5yt ol Lauds 13
-1, -1, =
latie cilaglio e e a3 Sl 315t (6T 515301 515 2 Ladls ubay KCL LAkl Cayiipusn o533

(ol Al 2 Latistl s g,at 2 el Lol slanY KCL Cagdiss (5003



(YY =1 @3 Jlia

Al (V=Y @3y Jemdn Ll 3 )51l g 9y 8 s g 58 (Lo 2 Laglas HLAll degd ol 1)

A il e S50l Ll el

A
I l I, = SmA l I, = 12mA
_|_
A g— R, R,
_ .
—
B

Jmt!
J‘l_’_l:dl L_‘U_i&vj Rl Lﬂ:}LE.U ;ﬁTJLU 5IIIA QUL‘_:JI t}w = ‘5_;\.__1.(_ A ilaaitl CJ-"EJU"JIJL.CJI

\:,J:\ le= A idaa il I tdl SLal h-?:_l.m:u_‘UJJ R2 a_n_jLE.[.l..—'aTJLU I12ZmA

=5SmA + 12mA =17mA

~I; =17mA



(Y ~V) @3, Jles
(& =) by =802 Ry Leglall 2 U0 LAl Led ua s

I; =100mA

—h A
I, =30mA I\ ila =20mA
+ ¢ Ig
_ IT
.‘—

J=d
It s A sl e 5100 At Ll

It =1, +1, +1;
o 100mA =30mA + 1, +20mA

oo I, =100mA — 50mA =50mA



(Ye =1) @) Jle

el sl AL A, el e JEs 2 LA slau¥ Ll Cay fuss (5l ail

gl
5A , I
A v oy Y
\_/
_I_
Vs——— R1§ Rzg R,
B lllzle lI,:lA
IT =
.‘_
J=d!
POl dd s H9lB Gulain g SA (gsbew X dasill e 51 I A==t
SA=15A+1,,
Al -._n.m}”d_:_u_:..a_u. ol ~LA.J iad ....ul_u Ol s
I,,=5-15=35A
35A o g M1 LA Hls v saaall die a7 asd gyl s
SA—1A+IM



| i | C-SCN NP
gj 'l:ub_“n.m}” 3;1)5 ’



Total Parallel Resistors )/l oic dhate Slogldlf o ddad Gl dogldll ¥ -Y -7 -
SVl e cnilin ga naslal Ry el daslall Vs

o JBT e LY Lalenll i dastl Laglall ol Soledl e Hllatis Glhaglas cllia s Lanie

Sl e il aleslall sae i Lelss Ledly o Lalesll Laglall of Sia e s Leayawi

—>
AYAYAY

Ry Ry coslal 31555,50 (67 =1) @b J=m 4



L5alemtl daglall slau¥y «(&3lsall e liluaie RLR, criaglall of dad Lasladl 3,501 2
A p Ry (Gl Laslat)

T e Jemmt LAl (s o303 Gaulal,
I, =1, +1,

10T i daglalls ugadl AV el e asgaill a gl OB Guadats &

VTS _ VS + VS
RT - R] RZ

Vg saall dgs Lad judh gag cniaslall e cald agadl ol Eos

1 1 |

= +
RT R] RE
Criaalal ide=Tl Laglall of iZalemtl aglall dlan Lalall islall o oS

R L_::_}l_g_'m \_,_Lc il iata ua&ﬁ QL&_:}LB.U Oa e L_::T ~UH.L:=:}L5_A \_J_a).fl"::ﬁ L@.ﬂl.,l_:?_:l._r_ul \__)Hz.{uj
b daledt Aalall



|  R,+R,
Ry R;*R,

t O

i

~ Ry *R,
R, +R,

i o

R

Lege gome e dagiatas (ieslallola s Jols (ool (15l Jle (nieslal Ry 1zt

Soled! Gle dliatia culaglas EMAN Ry slowi: LG



R N A L

R.R,.R; cilaslan &M (ghlg33,50s (88 -)) o8, =i



1Of A Hlall Cagdiss 9ils Sl
I =1, +1, +1

Ll Ge passaill asi Hsold Gl &
Vo Vo Vo V.
S — S—I— S—I— S
R; R, R, R,

2

1 1 1 1
= —+—+
R, R, R, R,

)

L‘JTEE:LI:'I .\-:,J'Lﬁ'l_hq:;q

_ R, *R; *R;

Ry

'L43_‘_¢5,4 S @laslall Gy Lols (galed @31l e cilaglan & R ddestl Laglall i (&

e il ilaglall gya sae (¥ Ry identl Laglaall Lalall 35l it 1 (i SIL

:{_33'2’1”2 k_;JlB;Ut



|

R =— _ .
| | |
(—1)+( )+(—3)+..++(R—)

11

1
R,

(Yo =1) 3, Jlia

LAl =812 AB cidasil o R ddsstt daglall o
- e e T - - -

SR, =100Q SR, =47Q R; =220

Jt
R, *R, *R;

R‘T —
R,R, +RR; +R,R;

Of i daglae = e pangailly &

100 * 4722

10047 +100*22+ 4722

R



lsit! Sl dlaatll eoleglal] golus Dl )} =Y -Y =1 -
Dl oia 2 L dentl Laally Laall 2 islads g3l Lo laaill cileslall f g Laic

. - - - -~ - LI
E,Jfl.q:tu.@jo)_mm o) g N i

R
or R =—

,__E‘ulfdl \_7.1.“_ ileanl! xLu'LA_jLE.U {47_:.“5 Y. 3_1_3-1«_5. 5_::_3\._5_@ @M R L..J1 Cs

ple Ul 2 5 nSaiiue ooy ciaglall Led caad JlGan Olal Jew s O i L
Al Jrs o5 Bapde e Lglngs=d WL smand gllall Ladll S punis dilid o glas 3ga
Y1 -V) (e'é) JUls
Ry Gl Laglall i sl (315! e dlaatn 8L (gslad Lgin J&= Lgldin wlaglia o )i

ol

_R_

Rp=—=-=20

| oo



Cledl J51en 2 Uggma daglie syl ¥ =Y -Y -1 -
o O30 ALy (A8l e 5 800 2 Layall iaglan juc Laslae dya s LlsTaalay u®
Ligemll gV laglally s Slold i demtl Zaglall i3V Tggall iaslall ol Layd sl (559!
@ gus] cols=s (el e (nilisga (ndaglas e oian A 0L sl E Sl coles ke 5,510

Ul ggamll 5,V i aglall Lad slanl oy Smcrdila i aslan Ry 3 51010 L d&atl L aglally Cpiagl sl

RT —
R, +R,
J= A2 Les= Ry o=ils Leslan e 03915 Ry Lgieids Laslas (e slall gus| o Lus ;2 13

gl
Ry

< R P

5..@9_&_;:! 5..@_}\._5_@&@ 5:14131;:: U}@M i_qjl_a_n (¢ -V) iqhﬁ'u LJ"=|_._:‘._J1



R

e
RT _ RARX
R, +Ry

Ri(Ry +Ryx)=R, Ry




(XY -1) e

SVl e oniliate (riaslan aluseiwly el 15002 golad Laglan e Jgwamtl ey )i 1)

Slealios Ll g, ¥ Lagall o Ls 33000 (gsles Lealasl

R, =330Q

i

AAYAY

Ry

VWA

Ut

2 Galanll 5,0 e 3300 isglall — L_H_::__‘)l_;‘jt e dleanll &_)_'5.‘}’1 dioalall dad aliws fyEm g

RT RARX
R, + Ry

150 — 330R
330 + R«

} 180

_ 150*%330

:"—E:T .L_r.;‘_';l_sfdl e Crlaaglal A==l Saglaall dalall s jqcnll



(YA =1) Jlis

(YA =V) @8, J=al 2 Glgll de gama e Suall ugadl ad s 5
10mA

v, SR, =220Q 3R, =5600 ER; =1k

Jadl
Gt @5 lasliell Ry el daglall ¥sl iash (o315l claslin Lo Gulall agandl slad

R, *R, *R;
R'I‘ = = -
R, R, +R;R; +R;,R;
* 5 *
R, 220 %560 *1000 1360

T 220 %560 + 220 1000 + 560 * 1000
V=1, *R; = 10mA *136Q = 1 36V



(Y& =1) o3, Jlia

I = 10mA o G deadl Led tasls « Ry = 6800 cales 13 silodl JEL 2
Ul

o Lo Ry fdesdl Laslall L3 aa g il 2

R _ R; *R, *R;
' R,R, +R,R; +R,R,

220 * 560 * 680

= =128C)
220 * 560 + 220 * 680 + 560 * 680

Rt
. V=I; #*R; =10mA *128Q0 =128V
6OIed! 3193 2 Sl (e sgyas ¥ oY - -1 -

e O iy 3l e dleasll cilaglall e sae (oY Ry Lttt Zaglall Lo of saledt cjandl 2

g eyt a2 Branches @'35’1 3l @laglall e soe JI LA i (53190 \Slan 20 457 JI Lia

A LA L shem ol 28, dall s o0 g2 Current Divider Law [Lall qecdt og3l3 miiies

rey

8,28 Linyls ciaglas @MIJMQ_QCJMIQJ&NJL;JIL@@\’: I3le e o ulyls JI
Al (O 7)) @3 Sl il 3,51001 2 de Al el Ll

=y




OIS 5300 2 LAl e (83 7)) @By Jem A

Oy 1A Al Heald Sulay yLad! 4 ; :
O T b asi 9old Galains T L VG 1)L T, dee jall wlhlall fs = sl



V=I*R;
V=I, *R,

V=1, *R,

[*R. =1,




Sl ol g3lsall e dlials aloglall s sie Gllia Gles D] 0T uad daludl 25 bl )l
F o Iy Bl (e gLl g 031 e e ] @ity Node 5 a5 2lazi J (51001 1l

Dl 20 5Lall e fham (L8 oz s (5

X=123...m 5
SV e Al elagliell Ldestl Laglall (gslas = Ry
Lo HUI LAt slan] Csllall daglall B 0 Ry
DLl s pa I g, all @3y Fid X ol S lasmny X @By p,all 2 5Latl ded fS 0 Iy
wsllall



Branch ¢ 5 152 Lol @8 s si (80 =) @3 Jlis
I R, = 680Q2
YAYAYAY

I R, = 2200
YAVAVAY,
t )10

Jd|
3510l 01 e g0 o= 2 Lall sl (10A (gslan HLAN Haas Tt daladl 3 51001 2

el
Ll-ljl L_:,_)J-._x ﬂ.__Li‘_uk_g_l_.Q_ILUJ .,L!_ira_a R d._‘_dfzjl L:!jl.a.l.l @YjT ,L'!!-a_l
R, ¥R, *Rj

Rt "RR




6380 * 330 * 220

Ry = ~1110
680 * 330 + 680 * 220 + 330 * 220

R 111
I, =1, ——=10*——=1.63A
R, 680
I, =1, Rt o+l 3364
- R, 330
13:1TR—T:10*”1:<.05A
R 220

b Lo T olall slan¥ Bedipuss 5B anzid 1)L 1 e &= nla v Lismsy L
I =1, +1, +14

10=1.63+3.36+1;

I, =10—(1.63 +3.36)

-1, =5.05A



_ﬁéﬁ OF Aoy Gl Emg L aEaf Lgud yan Laglia JBT T dad LasLeatl Z3MEN ool yLat! s Mooy

R

-
k.'?

Lesd po Loume i.”.Lu Ll Lt o) ¢_._P..13 = 5.05A 41e3 L Lo e RS = 2200) “aslall

daglall
Oninglis e (gomad Sl (5sall 3,500 ¢ 01 fa gy (612 HLAN e sl e yadl e
Lo Les=
IT
—

Tt

S R, R,

Sled! Bl 2 HLall e (0) 7)) @3 J= i



[, =1 —
1 T R1
R1R2
.1_.:
R, +R;
R'r
[, =1; =
(R, +R,)
R
I, =1 !
i} (R; +R,)

S 2 i s ol T TS L Ty e latt slegds



VVV
:['j R’J
— M\
I R,

IT
o — I
I
+ Vg —

-Léjl_ﬁ:‘ﬂ.)jl_j—":%h}i-‘.:‘ﬂ &LLLLE:! (CY _"1) inL; J&.Cﬁl



O ST L s 3l 3t Ry Zaslall 2500 T 5Lt slag) e

: L_j:_jll-'-‘-‘:" k_&;‘_’l}:ﬂ e olaslaas &MY RT id==Tlisalall 5l Emg

Ry *R, *R;

Ry=
RR, + RR; + R,R,

R, *R,
"RR, +R,R; +R,R,

I, =1

R, *R;
:[-'}:I -

* "''R,R, +R,R, +R,R,

R, *R,
I, =1;. ——

) R,R, +R,R; +R,R,

tof dad Anleall 23l 2. Ry e (sl o

Of dai T, T3 sl e Bl



Power in Parallel Circuits g)/gd| pilga 23)addl ¢ -Y -1
1OF ey Gapaill ol 0Bl L8 5adl ol uall pgame P lestl o500 Fiah (o315l (519 2

Preb R B2, REL, RE,

..é_jl_sf.jl_)jljj ,3T EJ,LEJI' (oY -1V) fqéJ J&.Ml

, \&
P.=V]I =I?R.=——
T T T RT



NT PSR- I S

P, =’ R, “
P, =1 R,
P, =I; R,

Watt 51l o35 Lgasan 5



(8) -V @3, Jls

™

L (531l 5,508 2 T AEnTl 5 50 El s

—_—
R,=6803  R,=330% Ry =202
!
G laslEall Ldsmtl Laslall s gy Vs
R. — R, *R, *R;
" R,R, +R,R; +R,R,
68 * 33 * 22
= i =11.10
68 %33 + 68 * 22 + 33 %22
wPr =17 R

—(2)? *11.1=44.4W

" Pp =44.4W



5 yJall J'l_-:-g:i‘_j L@.@_iju‘ag_ﬁdiqj’tj_‘ﬂu\_]&%@_kﬂl Ol Boyds e Al 5080 Gleas i 5ma00
gl ded Clas Vsl Cmpya Jeo 2

Vg =IR; =2%11.1=222V

Ve (22.2)°

P, = = 7.25W
R, 68
Ve (22.2)2
p,——s (2227 40w
° R, 33
Ve (22.2)°
P; = RE’ _ 227 raw

" Pr =P, +P, +P;

=725+149+ 224

<Py =aa6w Liyall) eyl el s e e 1l ol el Ll






